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4. La santé perçue
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Définition de la santé perçue

• Déterminée à partir d’enquêtes

« Comment est votre état de santé en général ? » 

• Ressenti des personnes

Ne correspond pas à des diagnostics

• Mais prédictif de consommation médicale, maladie, mortalité 

• Complémentaire d’autres indicateurs :

Gravités des maladies, troubles ne donnant pas lieu à un recours au système 

de santé, dimensions psychologiques, mentales, culturelles et sociales de la 

santé



Comment est votre état de santé en général ?

Source : L’état de santé de la population en France. Rapport 2017. DREES - Santé Publique France.

68% des français se déclarent en bonne santé
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Avez-vous une maladie ou un problème de santé 

qui soit chronique ou de caractère durable ?

Source : L’état de santé de la population en France. Rapport 2017. DREES - Santé Publique France.
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Depuis au moins 6 mois, en raison de problèmes 

de santé, êtes-vous limité(e) dans les activités 

que font les gens habituellement ?

Source : L’état de santé de la population en France. Rapport 2017. DREES - Santé Publique France.

25% des français déclarent une limitation durable dans les activités 

habituelles en raison de problèmes de santé
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Quiz

Quels sont les items vrais concernant la santé perçue des Français ?

A. Près de 7 Français sur 10 se déclarent en bonne ou en très bonne santé

B. Les hommes ont une plus grande propension que les femmes à estimer 

que leur santé est très bonne

C. Les hommes déclarent plus de pathologies chroniques que les femmes

D. 5% des français déclarent une limitation durable dans les activités 

habituelles en raison de problèmes de santé

E. Environ 75% des 85 ans et plus déclarent une limitation durable dans les 

activités habituelles en raison de problèmes de santé 
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